



扫码订报

2018年5月11日(农历三月廿六) 第108期 主办:山东广电网络集团 大众报业集团 国内统一刊号:CN37-0127 订报电话:0531-85051537



人面玫瑰相映红

06 活动

8日,正值玫瑰盛放时节,近报“花养花”玫瑰小镇赏花旅拍活动在济南市平阴县玫瑰镇浪漫展开,这也是本报庆祝创刊两周年系列活动的第四站。平阴县盛产玫瑰花,《中国名胜词典》上称之为“玫瑰之乡”。平阴玫瑰每年只有一次开花季节,主要集中在五六月份。平阴玫瑰既可用于制作玫瑰酱、玫瑰花茶,酿造玫瑰酒,又可提取玫瑰精油。中医认为,玫瑰花味甘微苦、性温,最明显的功效就是理气解郁、活血散淤和调经止痛。图为参加活动的济南辣妈汇的靓丽辣妈们在一起赏花拍照。

记者 郭建政 摄



值夜班遭性侵 法院认定为工伤

10 法制



5·12地震10周年 震区翻天巨变

11-13 文摘



到底谁乱了 中国电影票房

31 娱乐



NBA的面具侠: 面具不能随便戴

48 掌故

往近了说“把好事办好”靠的是用心

□ 汲引

上周,让济南人翘首以待的“明湖秀”终于上演了。但据媒体报道,美轮美奂的演出换来的,除了少数观众的赞叹以外,更多的却是市民的抱怨。

先说上演日期。1月份有消息称“明湖秀”将于2月上旬和市民见面。2月份,又调

整为3月底试运行,4月底正式运行。而到了4月底,时间又改为五一之后。直至5月5日,第一次公演的时间终于确定为5月6日晚。演出时间上的一拖再拖,生生把期待拖成了抱怨。

再就是秩序维护,第一场演出就衍生出了很多不文明现象,一些栏杆被掰折,很多绿植被践踏。不文明行为应该受到谴

责,但管理方也应该提前预判到拥挤的情况,提前做出应对预案。像这样“考验市民文明素质”的行为,管理方也难辞其咎。

至于何时正式商演?卖不卖票?票价多少?何时起售?更是谁也说不清楚。

“明湖秀”肯定是好事,是济南旅游升级乃至城市升级的大手笔。但“好事要办好”并不那么容易,需要主办方真正“用心”,把每一个细节都考虑周全,做到极致!

这样一场演出,免票恐怕不现实,也

不利于现场管理;但让泉城老百姓花钱去看,又有点不近人情。主办方可以每场演出拿出一定数额的免费票,济南市民每人一次免费机会,凭身份证网上申请,先申请先得。演出时清场,无票市民暂时不能入园,避免不文明现象的发生。

俗话说:“世上无难事,只怕有心人。”更何况这样的好事?!期待“明湖秀”在历经小小波折后大放异彩,成为济南的“城市秀”,成为齐鲁大地的“文明秀”!

编辑:狄凯 美编:王宁